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VERSAILLSKÝ SYSTÉM - TEST 

Pokyny k vyplnění: 

 Každá otázka má alespoň jednu správnou odpověď - tj. některé otázky mají více správných 

odpovědí 

 U každé otázky označte kroužkem všechny varianty správných odpovědí. 

 Za každou správně zodpovězenou otázku (tj. označení všech správných odpovědí u otázky) 

získává žák jeden bod. 

 Nejsou-li u otázky označeny všechny správné odpovědi, je označena nesprávná odpověď, 

nebo není označena žádná odpověď, žák nezískává bod ani jeho část. 

 

1) Versaillský systém je systém smluv, který po první světové válce podepsaly: 

 A)  vítězné státy              B)  vítězné státy kromě USA   C)  poražené státy 

 

2) Poválečná jednání začala: 

 A)  18. ledna 1919       B)  18. února 1919        C)  18. ledna 1920 

 

3) Jednání začala: 

 A)  v Paříži          B)  ve Versailles     C) v Rouenu 

 

4) Která z těchto osobností se jednání neúčastnila: 

 A)  W. Wilson       B)  L. George      C)  G. Clemenceau           

 D)  L. D. Trockij      E)  V. Orlando 

 

5) Která z těchto osobností nebyla v Radě čtyř: 

 A)  L. George         B)  G. Clemenceau  

 C)  E. Beneš        D)  W. Wilson 

 

6) Československou delegaci na jednáních nevedl: 

 A)  K. Kramář              B)  A. Švehla              C)  E. Beneš 

 

7) Smlouva s Německem se nazývá: 

 A)  Versaillská              B)  Saintgermainská            C)  Trianonská 

 

8) Smlouva s Německem byla podepsána: 

 A)  v dubnu 1919             B)  v červnu 1919             C)  v červenci 1919 

 

9) Smlouva s Německem měla: 

 A)  550 článků              B)  440 článků             C)  660 článků 

 

10) O které území Německo podle smlouvy nepřišlo: 

 A)  Alsasko a Lotrinsko            B)  Durynsko              C)  Sársko    

 D)  Šlesvicko       E)  Hlučínsko 

 

11) O které kolonie Německo nepřišlo (nebylo německou kolonií): 

 A)  Togo a Kamerun      B)  Marshallovy ostrovy   

 C)  Karolíny a Mariany     D)  Guam 

 

 

 

 



12) Co z následujícího nebylo ve smlouvě s Německem: 

 A)  demilitarizované Porýní           

 B)  zrušení všeobecné branné povinnosti           

 C)  zrušení gen. štábu 

 D)  jenom stotisícová armáda           

 E)  odevzdání ponorek a letadel           

 F)  placení reparací 

 G)  potrestání německého císaře 

 

13) Smlouva s Rakouskem se nazývá: 

 A)  Saintgermainská             B)  Trianonská              C)  Versaillská 

 

14) Smlouva s Rakouskem byla podepsána: 

 A)  v dubnu 1919             B)  v září 1919              C)  v listopadu 1919 

 

15) Co nebylo mezi články smlouvy s Rakouskem: 

 A)  ztráta jižních Tyrol            

 B)  ztráta Terstu          

 C)  ztráta pobřeží Dalmácie           

 D)  zákaz připojení k Německu  

 E)  zákaz používání názvu Svobodné Rakousko 

 F)  uznání nástupnických států  

 G)  maximálně stotisícová armáda 

 H)  zákaz návratu Habsburků 

 

16) Smlouva s Bulharskem byla podepsána: 

 A)  v listopadu 1919 v Neuilly   

 B)  v listopadu 1919 v Trianonu 

 C)  v prosinci 1919 v Sevres 

 

17) Smlouva s Tureckem byla podepsána: 

 A)  v srpnu 1919 v Sevres   B)  v srpnu 1920v Sevres   C)  v srpnu 1920 v Trianonu 

 

18) Největší územní ztráty po 1. světové válce podle smlouvy mělo: 

 A)  Maďarsko               B)  Německo              C)  Rakousko 

 

19) Tyto největší územní ztráty byly zakotveny v: 

 A)  Saintgermainské smlouvě   B)  Trianonské smlouvě     C)  Sevreské smlouvě 

 

20) Sedmihradsko a Banát byly podle této smlouvy postoupeny: 

 A)  Maďarsku       B)  Rumunsku       C)  Bulharsku 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



VERSAILLSKÝ SYSTÉM - ŘEŠENÍ 

 

 

1) Versaillský systém je systém smluv, který poprvní světové válce podepsaly: 

 A)  vítězné státy              B)  vítězné státy kromě USA   C)  poražené státy 

 

2) Poválečná jednání začala: 

 A)  18. ledna 1919      B)  18. února 1919      C)  18. ledna 1920 

 

3) Jednání začala: 

 A)  v Paříži         B)  ve Versailles     C) v Rouenu 

 

4) Která z těchto osobností se jednání neúčastnila: 

 A)  W. Wilson          B)  L. George      C)  G. Clemenceau  

 D)  L. D. Trockij      E)  V. Orlando 

 

5) Která z těchto osobností nebyla v Radě čtyř: 

 A)  L. George      B)  G. Clemenceau          

 C)  E. Beneš      D)  W. Wilson 

 

6) Československou delegaci na jednáních nevedl: 

 A)  K. Kramář        B)  A. Švehla       C)  E. Beneš 

 

7) Smlouva s Německem se nazývá: 

 A)  Versaillská       B)  Saintgermainská     C)  Trianonská 

 

8) Smlouva s Německem byla podepsána: 

 A)  v dubnu 1919      B)  v červnu 1919        C)  v červenci 1919 

 

9) Smlouva s Německem měla: 

 A)  550 článků       B)  440 článků       C)  660 článků 

 

10) O které území Německo podle smlouvy nepřišlo: 

 A)  Alsasko a Lotrinsko       B)  Durynsko         C)  Sársko  

 D)  Šlesvicko         E)  Hlučínsko 

 

11) O které kolonie Německo nepřišlo (nebylo německou kolonií): 

 A)  Togo a Kamerun       B)  Marshallovy ostrovy           

 C)  Karolíny a Mariany     D)  Guam 

 

12) Co z následujícího nebylo ve smlouvě s Německem: 

 A)  demilitarizované Porýní           

 B)  zrušení všeobecné branné povinnosti  

 C)  zrušení gen. štábu 

 D)  jenom stotisícová armáda  

 E)  odevzdání ponorek a letadel  

 F)  placení reparací 

 G)  potrestání německého císaře 

 

13) Smlouva s Rakouskem se nazývá: 

 A)  Saintgermainská       B)  Trianonská       C)  Versaillská 

 



14) Smlouva s Rakouskem byla podepsána: 

 A)  v dubnu 1919      B)  v září 1919       C)  v listopadu 1919 

 

15) Co nebylo mezi články smlouvy s Rakouskem: 

 A)  ztráta jižních Tyrol          

 B)  ztráta Terstu          

 C)  ztráta pobřeží Dalmácie           

 D)  zákaz připojení k Německu           

 E)  zákaz používání názvu Svobodné Rakousko 

 F)  uznání nástupnických států          

 G)  maximálně stotisícová armáda     

 H)  zákaz návratu Habsburků 

 

16) Smlouva s Bulharskem byla podepsána: 

 A)  v listopadu 1919 v Neuilly     

 B)  v listopadu 1919 v Trianonu  

 C)  v prosinci 1919 v Sevres 

 

17) Smlouva s Tureckem byla podepsána: 

 A)  v srpnu 1919 v Sevres    B)  v srpnu 1920 v Sevres    C)  v srpnu 1920 v Trianonu 

 

18) Největší územní ztráty po 1. světové válce podle smlouvy mělo: 

 A)  Maďarsko      B)  Německo        C)  Rakousko 

 

19) Tyto největší územní ztráty byly zakotveny v: 

 A)  Saintgermainské smlouvě  B)  Trianonské smlouvě     C)  Sevreské smlouvě 

 

20) Sedmihradsko a Banát byly podle této smlouvy postoupeny: 

 A)  Maďarsku      B)  Rumunsku      C)  Bulharsku 
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